



BCU Cluj / Central University Library Cluj
**A' TSASZARI ÉS KIRALYI 'FELSÉG' KE-
 GYELMÉVEL.**

Indült Bétsből 2. Márziusbann. 1798.

B é t s.

Felséges Afzszonyunk tegnap reggeli 6 ora-táj-
 bann egy Hertzeg-afzszonyt szült szerentsésen, ki-
 nek keresztsége azonn estve 6 és 7 orák között ment
 véghez, a' melyenn való örömöt a' bástyákra ki-
 szegeztetett ágyuknak három rend-béli Salve-lő-
 véseik jelentették.

Az itt lévő Frantzia Követ Generál Bernadot-
 te a' közelébb mult Kedden tartotta a' Külső dol-
 gokra ügyelü Ministernél Báró Thugut Ex.jánál a'
 Status-Cancellaria' epületébenn az első forma sze-
 rént való látogatást, a' maga Követségi biztos-levelé-

nek bé-mutatása végett, a' mely forma-szerént való látogatást mingyár az utánn a' Külső dolgokra ügyelő Minister Ur is vizsgálta adta az ilyen körülállások között szokásbann lévő rend-tartások szerént.

Mostani lakása a' Frantzia Követségnek, a' Béts' Leopoldstadt nevezetü külső várofsa' szélében az ugy nevezett Tábor-hidjának végénel a' Felner házban vagyon. Ez a' ház, a' Spanyol Követ' nyári szállása; és tsak a' jövő Sz. György napig leszen benne a' Frantzia Követség, mivel-hogy már a' városban is talált és fogadott magának alkalmas szállást. A' Wallner utzábann fogadta-ki az egész Liechtenstein Károly' vólt palotáját, 10 ezer forint ezstendei bérben, a' melyet a' Hertzeg halála utánn B. *Wimmer* Ur, mint értettük 180 ezer forintokkal vett-meg.

H e l v é t z i a.

Itt mint egy Ujjság-nyugvás láttatik lenni néhány napokig. Főzik az elmék, miként vigyék előbb-előbb a' dolgokat, a' melyekre ki-erészkedtek. A' pontok, a' melyekre függeszteni kell figyelmeteliségeiket, sokak: Itt a' külső ellenség áll, arra figyelmeztvén, hogy az ő intézetei szerént tétnek-e? a' lépések? Ott a' belső Hazafiak küzködnek ezer féle indulatok szerént egymással. Mindenik a' másik tzelozásait nyomozza, minekutánna az első fel-buzdulás utánn mint-egy nyugvó na-

ponn már most egy kisé meg-állapodván, vizsgálják arra a' pontra, a' honnét el-indultak, 's-több e'-félék. — A' figyelmező Politicusok pedig, mint-egy leskelődnek az ujtság-levelekbenn utánnok, akarván tudni, hogy valyon mitsoda további mozdulásokat tesznek ezek már most. —

A' főbb kérdés gyanitható-képpen abba határozódik itt mostan, hogy mitsoda eszköz legyen az, a' mely ezen apró külömb-külob-m-féle természetű Státusokat, egy ugyan azon természetű egész testté formálhassa? — Már rég hogy kering a' Helvétus Státusok között, 's-mint tartják a' Frantzia Directorium' helybe-hagyásával egy Constitúció, mint arra való eszköz, hogy Helvétziának részei, ez szerént formáltatódjanak által egy egészfizé; a' melynek Készítője, még máig is a' Básieli fő Tzéh-mester Ochs Ur tartatik lenni. —

A' Básieli Frantzia Követ Mengaud ezt a' Constitúziót, a' nélkül, hogy annak Készítő-jére, vagy valami más egyéb ahhoz tartozó 's-azt közelébről illető környülállásnak elő-hozására kibotsátkozott volna, el-küldötte a' Zürichi Ország-ló-székhez; mint az egész Helvotziai Szövetség' Directorához, olyan ki-nyilatkoztatás mellett, hogy meg-vizsgálás végett közölje azt a' többi Kantonokkal is. Summás foglalatra így adatik elő ennek a' vizgálás alá adatott Constitúciónak. — „Nagy része meg-egyezik a' Frantzia és Liguriai Constitúzióval: hanem külömbözik is némely dolgok.

ban. P. o: azok a' 22 nagy részek, a' melyekre az eddig való külömb-külob-féle Helvétus Statusokat fel-osztja, nem Departamentomóknak nevezi, hanem Kántonoknak, a' Kántonok' részeit pedig Districtusoknak. Azt kívánja, hogy minden idegen 20 esztendőig lakjon az országban, előbb, hog-sem Hazafivá lehet. Mikor vétetőd-jék-el és mi okért valaki'ól a' hazafi julsal való élés? ezt csak a' Törvény-hozó Gyűlés határoz-hassa meg. A' Directorium itt is 5 tagokból áll-jon ugyan, és 5 esztendeig tartson egy-egy-tagap-ideje: hanem, a' Directorságból ne egyenesen semminek, hanem Törvény-hozónak lép-jék-ki. Hogy valaki Directorium' tagjává lehessen, szükség, hogy vagy Törvény-hozó, vagy Minister, vagy valami Fő Administrátor volt legyen. A' Venek Tanátsa' tagjainak a' kép-viseiőségben való maradásokat 8, a' másik Tanáts' tagjaiét pedig 6 esztendőkre határozza. Azokat Senáto-roknak nevezi, &c.

A' Lucerni országló-szék így irt közelébről a' Frantzia Követhoz Mengaudhoz Báselbe: — „

„Lucern előbb is a' békeiséget kívanta, most is azt kívánja. Ha e' Frantzia országló-széknek panaszja volt a' régi Helvétziai országlás ellen; már most ennek vége vagyon, mely szerént a' panasz' fundamentoma is elenyészett. De, ha már most meg-tómadtatik valamelyik Kánton, meg-támodtatik akkor mindenik. Katonai dicsőségét ugyan szerezheth Frantzia ország magának ez által: de betsülletet nem. Ekkor a' minden hajandóságok' Coálitizójától tarthatna, a' mely néki többet árthatna, mint az Europai Hatalmaságok' Coálitizója, a' midönn a' köz vélekedés volt ö mellette. &c.

N é m e t O r f z á g

R a s t a d t :

Az a' ki-nyilatkoztatása a' Frantzia Köve-
tségnek, a' melyből kevés sorok a' 15-dik Merkur
231-dik oldalán olvastattak, bővebben így va-
gyon: — „

„ A' Frantzia Respublika' Ministerei, a' Biro-
dalmi Deputatziótól ma (Fébr. 10-dikénn) datal-
tatott ki nyilatkoztatásra tejendő felelet-képpen,
azt jegyzik-meg: hogy ők az ő még mingyár leg
előbbizör ki-nyilatkoztatott fel-tételjeket meg-ha-
tározattabb módonn elő nem adhatják, mint a'
mint már elő adták. *A' Respublika a' Rénust akarja
közös barátjává tenni a' két Státusok között.* Ez a' meg-
valtozhatatlan kívánság, a' Frantzia Ministerek
által közöltetvén, nem lehet kétségbe hozni. Most
telyességgel nintsen szó az által-éngedések' árrá-
nak fel vetéséről; a' Német Deputatzió is külö-
möző értelemmel vólt ennek betse felöll; de nin-
tsen ennél semmi kifsebb fontoságu dolog, mi-
helyest az, minden fel-tételekre nézne szükséges
fundamentom a' békefsegre. Ezen szemgillantat-
ban még kevesebbé vétethetik vizsgálás alá az,
hogy melyek légyenek az azoknak a' Fejedelmek-
nek adandó birtokok, a' kik a' Tulsó Rénusi vi-
dékek által-éngedése által kárt vállottak. — „

„ Azoknak a' Fejedelmeknek Uradalmaik, a'
kik Souverainitással bírtak, mint az ilyen álla-

potban szokott történni a' dolog, annak a' Nemzetnek Uradalmaikká léfsznek, a' melynek által engedtetek. Kérdezősködésekre bonyolodni, tsak aunyi : mint nem siettetni, hanem inkább késleltetni az alkudozásoknak végre-halytatódását. Azt, a' mi túl vagyon a' Rénuσονn, által engedni : ez a' bázis. A' meg-károsodóknak a' Rénu's jobb partján való ki-elégítetődések : ez a' következés. A' betsii (æstimatio), és azok az utak módok, a' melyek szerént a' kárnak ki-potolása munkába vétettetbetnek, ez után következenek. Miként foglalatoskodhatna az ember az oldal-félt-való kérdezősködésekkel előbb, mint sem a' bázis helybe-hagyattatna. A' Frantzia országló-szék' kélszége nyilvánóságos ; minden tudja, hogy a' Frantzia Ministerek a' Congressre sietséggel el-jötteenek ; hogy nékiek az alkudozásra elégedendő telyes hatalmok vagyon ; hogy ők abban az első szampillantatban, a' melyben a' Birodalmi Deputatziónak illendő telyes hatalma vólt arra, hogy őket meg-halgathassa, egészfz nyilvánósággal elő adták a' magok' fel-tételjeket : és ők, hogy a' bé-kelség' siettetésére tzélozó hajlandóságok felöll semmi kétséget fenn ne hagyjanak, tovább is meg nem szünnek mind azt szorgalmatoson el-távaztatni, a' mi a' helyett, hogy a' tzélra egyenes úton vezetné az embert, inkább az alkudozások' folyamatját akadályoztatja, a' milyen akadály t. i. az, hogy a' fő kérdés helyett, oldalfélt való kérdezősködések, és nem a' dologhoz tartozó matériák hozatnak elő, 's-ilyen képpen idő engedtetik a' rosz-akaratuaknak arra, hogy ártalmas Coá-

litziókra fordítsák gondolataikat, és büntetésre méltó mefferkedéseket szöjjenek-fonnyanak. A Frantzia Ministerek egészszén a' 3-dik Februáriusi ki-nyilatkoztatásokhoz tartják magokat, a' midön ki-nyilatkoztatják, hogy a' Birodalmi Deputatzió, a' szükséges illendő bázis' helybe-hagyásának nem-akarásáért, és az az ellen tett ki-fogásaiért, a' melyeket az ellen-mondással egyet-érőknek lehet tartani, szamadással fog tartozni. — „

„ *Treilbard. Bonnier.*

A' Birodalmi Deputatzió azt végezte Fébr. 14-dikén, hogy a' Frantzia Követségnek ezen utóbbi ki-nyilatkoztatására, a' következőképen módonn feleljen: — „

„A' Rénus' vize a' maga egész ki-terjedése szerezént nem tétetődhetik a' két Státusok' közös határává: a' békeféséghez való nagy hajlandóságára nézve mindazáltal, nem akarja a' Birodalmi Deputatzió magát egy nagy áldozatnak tétele aloll ki-vonni. Ha tehát Frantzia ország a' Rénuson-túl lévő Német tartományok' felé-részének kívánásával meg-elégedne: ilyen formánn az utánn az alkudozásoknak fundamentoma minden történetekhez képpest meg-vettetődhetne, a' mely mellett mindazáltal még leg elsőbben is annak kellene meg-esni, hogy Frantzia ország magát az által-engedtető tartományokra nézve egy katona-lineának meg-határozása által, szorofsan nyilatkoztatná ki- A' mi a' fegyver-nyugvást illeti, ez iránt most is meg-ujjítja a' Birodalmi Deputatzió a' maga előb-

beni kívánságait, hogy a' Frantzia seregek tartsák a' kötött fegyver-nyúgvás' fel-tételeihez magokat. „

Egy időtől fogva sokat irtak a' felől, hogy a' Bádeni vidékekenn, 's-közönségesenn szolva a' Felső Rénus' tájékainn, 's-leg inkább Raftadt körül, nemely rébellis zsbongások támadtanak volna, hanem már most ujra eltsendesedtenek. Ezen zsbongások arra adtanak vólt alkalmatóságot a' Frantzia Követségnek, hogy a' Raftadtbann lévő Császári Commissióval ilyen ki-nyilatkoztatást közzöljön: — „

„Az említett nyughatatlanságok ezen vidékekenn, Frantzia országnak elleaségeitől veték eredeteket, a' kik minden féle gerjesztő irásotskákat; rajzolatokat, költött békeféliges planumokat, terjesztettek széljel, olyan igyekezettel, hogy a' népet támadásra és a' Congressusnak el-olzlására ingerelhessék. Ezeket [a' mozgásokat sem ök (a' Frantzia Követek), sem a' Frantzia országló-szék nem hagyja helybe, melyre nézve ez minden Frantzia tiztviselőknak meg is parantsólta; hogy az olyan Frantziák ellen, a' kik talám az e'-féle nyughatatlanságoknak ingerlésébe ezen vidékekenn részesülni találnának, a' leg keményebb eszközöket vegyék elő.

A' Manheimmal által ellenben vólt híd-sántzoknak, és egyéb a'-körül volt Rénusi erősségeknek széljel-hányásával; már Fébr. 17-dikére el:

készültek volt a' Frantziák. Az alatt, hogy ezen rontásban foglalatoskodtak, a' Rénus' bal és jobb partjai között való közösülés meg-szünt vólt itt Manheimnál: hanem már most ujjanton fel-szabadított, de az alatt a' leg szorofsabb fel-tétel alatt, hogy a' bal partról a' jobbra, se bízátt se lesztet, senki ne hozhasson által, és a' katonák csak pafusfal járfsanék által egyik partrol a' másikra.

B a t a v a R e s p ü b l i k a.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

A' Hágábann lévő Frantzia Követ *Delacraix*, árról igyekezte közelébről cap-citálni azokat a' Belga hazafiakat, a' kik a' 22 dik Januáriusi Revelutzióért külömb-küölömb-féle módoun nyughatatlankodni és támadásba foglalatoskodni kezdetenek, hogy, ha az ujj változásokkal meg nem elégefznek, könnyen meg történhetik, hogy a' Frantzia országló szék majd, ugy fog a' Szövetséges Belga tartományokkal is bánni, mint meg-hódoltatott országgal, &c.

A' Kép-viselő Gyűlésbenn is kemény beszédek vóltak a' Gyűlésnek olyan tagjai ellen, a' kik a' 22 dik Januáriusi Revoluzió miatt ki-maradtak a' Kép-viselő közzül: — „Az ilyeneket (igy szóllott Boich a' dolognak meg-visgálására ki-rendeltetve lévő Comissiónak nevében) a' Nemzettől reájok bízott posztot oda-hagyott engedetlen Szökevényeknek kell ki-hirdetni, a' kik többé semmi közönséges

hivatalokra fel ne vétettefsenek, és a' Hazafini valasztó just se gyakorolhassák., —

Ezen projectom után rendre 12 Kép-viselők befejeztettek, kik minyájok olyan vélekedéssel voltak, hogy, ha decretálná a' Törvény-hozó Gyűlés ezt a' projectomot, az által Birói foglaltságba elegyitené magát, és egy Tribunál'á változna által. — Voxolásra kerülván a' projectom végezetre, annak többsége által is vizsgálva vette-tett; mint-hogy ellene 32-ten, réa pedig csak 25-tönn voxoltanak. —

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Fóbr. 8-dikánn uj projectomot hozott Bosch a' Commisziótól a' Gyűlés' elibe, a' mely szerént végezetre decretáltatott: — „Hogy a' Gyűléstől bútsut vevő Kép-viselők ezen Constituens Nemzeti Gyűlésnek 's-a' Belga Nemzetnek bizodalját elvesztették: melyre nézve Kép-viselői hivataljaiktól megfosztattaknak lenni hirdettetnek, és a' Bétöltető Hatalomra bizattatik, hogy a' közönséges bátorságnak 's-rendnek fenn-tartatódása végett, ezen hivataljaikból ki-esetteknek lenni hirdettetett Kép-viselők ellen, illendő eszközökkel éljen.

O l o s z O r s z á g.

A' Frántzia sereg Febr. 10-dikénn bé-ment Romába, a' mellyről így irnak az onnét ugyan azonn naponn idült levelek: — „

„A' Pápa' ő Szentsége az ide közelítő Frantzia Vézérnek Generál Berthiernek, a' Romai Vi-

káriust Kárdinális *Somagliát* elibe küldötte, a' kit *Prælat* *Arrigoni*, és a' Nép' nevében *Principe Justiniani* késértének. Ezek *Spolató*bann találták a' *Generálist*; a' kihez ugyan ide, és ekkor, a' *Neápolisi Udvar' Követe Principe Belmonte* is meg-érkezett. A' *Frantzia* vezér, a' mint mondják, csak *Principe Justinianival* és *Belmoutéval* beszéllett. Mint hallatik a' *Spanyol Követ* is elibe ment *Citta Castellano*ig a' *Frantzia Vezérnek*. Az alatt *Romában* minden rendelések úgy tétettek, hogy a' tsendesség és rend meg ne háborittassék. Minnekutánna a' *Követség Spoletó*ból *Romábs* visszsa érkezett, a' *Kardinális Status-Secretárius* egy *Hirdetést* intézett a' *Néphez*, a' melyben ezt bizonyosá tette a' felöll, hogy *Generál Berthier* békéséges indulattal közelit és készül bé-szállani *Romába*: melyre nézve élete'-vesztése alatt meg ne mérészeljen senki egy *Frantziát* is bántani; és ezekről a' mostani dolgokról senki közönséges helyekenn ne beszéljen. Ezzel *Fébr. 10-dikénn* dél előtti 10 órakor magok a' *Frantzia feregek* is bé-érkeztek *Romába*, és az *Engelsburgot*, *Capitulá-tzióval*, el-foglalták. A' mozgás és a' meg-némító bámulás, le-irhatatlan vólt itt ezen szempillan-tatban.

Egy más tudósítás szerént, az, hogy *Kardi-nális Somaglia* és a' két késérői, *Gen. Berthierrel Spoletó*bann nem beszélhettének, onnét esett, hogy *Berthiernek* olyan parantsolatja vólt a' *Directo-riumtól*: hogy csak *Bomá*bann kezdjen hozzá az alkudozásokhoz,

A' Pápa, nem távozott-el el ezen könyulál-
lások között is Romából.

Lorettóban 200 Romai katonák ellent-álván
az ott Roma felé nyomuló Frantzia sereg-osztály-
nak, mint hallatik, hadi fogságra vitettek Mí-
ntuába; és a' hallomás szerént Lorettóban pré-
dált is a' Frantzia katonaság vagy két orákig.
Egyebütt telyefséggel nem taiált ellent-állásra.

O r o s z Ö r s z á g.

Lengyel országnak Királyát Stanislaus Au-
gustust Pétersburgban a' gutta meg-ütvén, Fébr.
12-dikénn hirtelen meg-hólt.

Az Ó-számlálás szerént Jan. 17-dikénn esni
szokott Viz-kerefst napi inneplés, egészzen rend-
kívül való fényefséggel ment az idénn véghez Pe-
tersburgban. A' szokott ceremoniakon-kivül ne-
vezetes vólt ezen alkalmatofsággal különösön a'
jelen lévő nagy számú katonaság paradézása az
utzákon. A' Gárdán kívül még 16 Batalionak vol-
tak jelen, és magától a' Császári Felségtől Ko-
mendéroztattak. A' Császárné a' palotá' folyaso-
járól a' még akkor életben lévő Lengyel Király
és Princz Conde' társaságokban nézte a' ceremo-
niákat.

T ö r ö k B i r o d a l o m.

A' Widdini Rebellis Baschárol Pafsawand-
Oghliról még nem szüntenek-meg eilenkező hírek

folyni, a' melyek ha a'-nélkül valóságosodnak-meg, hogy az ő hátrálásai egy időtől fogva nem valamely titkos rugónak bizonyos tzelra való mozgásaiból törtténéndenek, ugy kéntelen leszen a' figyelmező publicum el-hinni felölle, hogy ő valósággal ki szalasztotta a' markából a' Szerentse' kis üstököt. Az ujjabb tudositások így adják elő a' dolgát: —,

Osman-Pascha, a' ki Rusjak mellől a' minapában el-nyomta Oghlit, még ezzel nem elégedett-meg, hanem Fébruárius' elején, a' kedvetlen napokra sem ügyelvén leg kisebbet is, egész Sisto-wig elő ruckólt (a' mely nagy mező-város t. i. az utolsó Török káborunak végződésével a' Török: és a' Cs. Királyi Udvarok között tökéletességre vitetett Kötés által lett nevezetessé), itt Oghlit uj-ra meg támadta — 4 vagy 50 embereit meg-ölte — a' nagy mező-várost el-foglalta — és Nicopolis felé is, a' melyre magát ez elvonta, seregeket küldött üzésére. A' Sistowi Kadinak (Polgár-mesternek) pedig, 's-még vagy más három személyeknek, a' kik azzal vádoltattak s-a' felől meg is győzet-tettek, hogy a' Rebellisekkel egyetértésben vóltak légyen, fejeiket minden további ceremonizálás nélkül el-üttette. —

„Ezen történet után esett az is, hogy Oghli, Bulgáriának Tirnova nevü igen népes várofsát is el-hagyni, és seregeit *Widdin* mellé vízfza vonni kéntelenített. Ezt a' helyet Hufsein-Bascha vette-

el Oghlitól, igen könnyen pedig, azért, hogy az Oghli' embere, a' ki a' mága hivátaláról valami *Agar* vagy *Primar* nevet visel, és a' kire Oghli ezen helynek oltalmazását bizta volt, titkos egyetértésbe elegyedett Hufsein-Baschával, 's-néki alattomban Oghli ellen fejedelmire volt. —

„Adta magát tsak ugyan ezen szerentsétlen környülállásai között is Oghlinak valami olyan dolog elő, a' melyet jól használhat a' mostani meg-szorittatások között. Az ő emberit, i. Nicopolis-bann valamely különös történet által egy igen régi, méjjen el-rejtetett, és még az ennek előtte itt volt Török Komendánsok előtt is egészfzen titokban maradott helyre bönkéntenek, a' hol minden reménség fellet igen sok puska-porral töltött vas abrantsos hordókra találtak. A' puska-por meg-probáltatván, egészfzen jó; majd-femmit is el nem vesztett az erejéből; és már most az Oghli' rendeléséből Widdinbe hordattatik, hogy ha a' szükség kívánni fogja, a' vár' oltalmazására fordittasék. — Vízét próbáltak az Oghli' emberei a' Dunából a' föld alatt Nicopolisba, bé-vinni: és úgy akadtak réa ezen régi rejtek-helyre.

U t o l s ó J e g y z é s.

Generál *Bernadotte*, mint Bétsi Frantzia Követ ma (Mártzius' 2-dikánn) dél előtti 12-töd-fél óra-kor ment szokott ceremoniával a' Császári Felséges Udvarhoz, két hintóval, melyek közzül

egyikben maga, a' másikkann pedig két Követségi tisztek ültenek. A' hintója' bakján három legények állottanak, a' kiknek, valamint Kotsifsainak is, a' kokárdán (kalap bokrétánn) kívül, semmi egyéb liberijája nem vólt. Magánn a' követtenn Frantz-kék kaput volt, olyan rojtokkal, a' melyek a' Követségi forma ruhát jelentik, &c.

T u d ó s i t á s o k.

Füskúti Landerer Mihálynál, Pósonyi és, Pesti Nemzeti Könyvnyomtatónál, és Arosnál, a' jövő Sz. Josef-napi Vásárra következő könyvek fognak találkozni.

Négy Esztendő-béli Böjti Napokra rendeltetett Szent Beszédék, melyeket ki-botsátott Kofz-tolányi Sándor 4 Rész. 8vo 1798 2 fl. —

Nagy Karátsoni, Kis-karátsoni, Nagy Pénteki, Húsvétsi, Aldozó Tsötörtöki, és Pünkösti Prédikációk ki adta Takáts Adám 8vo 45 kr.

Rozsa Szin Gyüteménynek első Darabja: Jetta a' Szép Tündér-Alfzöny 8vo 80 kr.

Meg-jobbitott, és Kilentzven metszett képekkel felékesített álom-Könyvetske 16to. 4 kr.

Magyar Országból tett Velentzei Utazás, Közre botsátalott az utazótól 8vo. 20 kr.

Robert Péternek Elete és Különös Törtinetei, ki-

is életét egy lakatlan szigeten sok esztendőig tsudálatosan töllötte &c. 8vo. 1 fl.

Uránia (a' szép) Amerikábann, egy érzékeny Játék 8vo 20 kr.

Tólay Sándor, Barmokat Orvosló Könyv, mely a' Lovaknak, Szarvas Marháknak, juhoknak és Sertéseknek &c., betegségeit és Orvoslása' módját foglalja magában 8vo 51 kr.

Törpe Péter késérteti Történet, a' tizenharmadik Századból 8vo 1 fl. 12 kr.

Volter Urnak Henriása ki-adta idösb Szilágyi Sámuel 8vo 1 fl.

Virgiliusnak Ekklogái, melveket magyar Versekben ki-adott Rainis József 18 képekkel együtt 1 fl. 20 kr.

Gyönyölsy Istvának Költeményes Maradványi 8vo. 2 Rész 2 fl. 30 kr.

Gottholdnak külömb-külfömbféle Dolgoktól 's-Alkalmatóságoktól vétetett és az Istenek Ditsőségére, 's az emberi indulatoknak meg-jobbitására intézett kegyes el-mékedései 8vo. 1 fl. 8 kr.

